



# 今日新昌



新昌县气象台9月16日发布:今天多云到阴,部分地区有时有阵雨,西北风4到5级,阵风6到7级,白天最高温度27℃,森林火险2级。明天多云,午后部分有雷阵雨,早晨最低气温21℃。

李宁在调研高新园区工作时强调

## 大力推动重大项目早出成效

记者 梁凌凌

昨日下午,县委书记李宁对高新园区部分重点产业项目推进情况开展调研,强调要提高站位、抢抓机遇,科学管理、狠抓进度,大力推动重大项目早出成效,奋力交出高质量发展的优异答卷。县委常委裘武宏参加调研。

李宁一行首先来到捷昌智能家居物联网产业园项目,详细了解项目建设进展。企业负责人汇报说,当前项目总体进展顺利,按计划,国庆长假之后将开展生产设备调试,春节前正式投入生产。李宁勉励企业抢抓机遇、趁势而上,深耕主业、做强产业。总投资14亿元的浙江傲利年产120万套智能座椅建设项目,连日来正抓紧开展土地

平整、地基打桩等工作,呈现出热火朝天的建设景象。李宁在踏看项目现场,并与负责人深入交谈后,要求建设单位和园区、街道及相关部门加强沟通、合力攻坚,确保项目早建成、早投产、早见效。

随后,李宁一行来到位于大明市区块的可明生物、三花、新和成等三个重点项目调研。可明生物医药产业园的产业定位为生物制药、药物制剂、生命营养品生产基地,一期项目建成后,预计年销售额可达39.9亿元、利税7.3亿元。李宁希望企业以项目建设为契机,加快转型升级,完善产业链条,提高国际竞争力。三花年产13800万套制冷空调智能控制元器件建设项目、新和成生命健康产业园建设项目进展较快,新建成的厂房看起来

十分气派。李宁勉励企业要在做优主业、做大产值上做深文章,积极为我县制造业提质增效贡献更多力量。

调研中,李宁每到一处都强调,抓项目就是抓发展。各级各部门要牢固树立项目为王理念,进一步担当作为、自我加压,想方设法做好盘活存量、引入增量、做大总量、提高质量的文章;要继续秉承“店小二”心态,进一步靠前服务、精准解难,高效服务企业和项目发展。广大企业也要主动融入新发展格局,坚持以项目促转型、促发展,进一步提升核心竞争力,为我县奋力打造浙江高质量发展建设共同富裕示范区县域标杆注入强劲动能。

## “省级”规划师将来新驻村

省级村庄规划试点名单公布 两村入选首批试点

通讯员 程哲 潘晓军

近日,浙江省自然资源厅印发《关于推动建立驻镇村规划师制度的通知》,经过县自然资源和规划局前期积极申报,东茗乡后岱山村、澄潭街道棠村村成功入选全省首批村庄规划编制和实施监督省级试点名单。

据了解,全省首批村庄规划编制和实施监督省级试点所在乡镇的驻镇规划师由省自然资源厅组织选派。驻镇规划师是指乡镇人民政府(街道办事处)为加强国土空间规划管理,按照一定标准,通过选调选派、购买服务、志愿服务等多种形式聘请任职的国土空间规划设计和实施管理等方面的专业技术人员,驻镇规划师依据上位国土空间规划设计和相关技术规范等工作,为乡镇(街道)规划管理工作决策提供专业咨询、技术把控、沟

通协调等服务。

其中,省级试点的驻镇规划师将通过实地调研、驻点服务等方式开展对口服务工作,协助指导所服务的乡镇(街道)开展国土空间规划设计编制与实施、全域土地综合整治和生态修复工程、城乡更新行动等工作,结合美丽城镇建设、美丽乡村建设、城乡景观风貌整治提升等任务,提出专业的指导意见和建议,不断健全完善规划公共参与和实施的保障机制,提高乡镇(街道)的规划建设水平。

县自然资源和规划局相关负责人表示,我县将通过试点先行的方式,不断总结完善,力争形成符合新昌实际、可复制、可推广的经验模式。同时,建立健全相关工作督查制度、管理考核办法、工作通报制度等,通过试点选派、购买服务等方式在全县范围内推行驻镇村规划师制度。

## 推动公共服务优质共享

我县教育卫生界人士谈构建“服务大提升”格局



记者 王娟敏

《新昌奋力打造浙江高质量发展建设共同富裕示范区县域标杆行动方案》提出,要推动公共服务优质共享。

“10月份就能让学生住校了!”昨日,城南中学党支部书记、校长张明君一边忙着学生寝室改造的事,一边对记者说,响应国家“双减”政策,学生实行晚托,现在寝室改造已进入冲刺阶段。

2020年8月,张明君从鼓山中学调到城南中学,他起早贪黑,认真踏实,无论刮风下雨、严寒酷暑,始终坚持站在校门口迎接师生到校,亲抓学生日常行为规范等工

作,学生“单排走、靠右行,有垃圾、不乱丢,见人问好有礼貌”等行为习惯基本养成,附近百姓都对此大加赞扬。同时,“双体”教育常抓不懈,要求学生“锻炼一个健康的体魄,练就一手漂亮的字体”,为学生健康成长、学业有所建树保驾护航。

张明君表示,将秉持“服务学生,成就学生”的思想,重塑石溪义塾精神“赢粮笥书、敬师仰师”,提出“学义塾精神,做时代新人”办学理念。同时,将积极响应国家“双减”政策,以勤为马,不断探索办学特色。

“小病善治、慢病善管、大病善识、重病善转”是七星街道社区

卫生服务中心全科医生王斌的座右铭,“基层全科医生应该是多面手”又是他的嘴边语。近年来,他一手抓问诊开方,做合格的临床医生,一手抓慢病管理,普及健康知识,做合格的公卫医师。2021年,王斌医师团队签约社区居民1650人。

王斌说,签约居民中,10位80岁以上的独居老人一直是他的牵挂。连续3年,他都实行全程上门服务,每隔两星期上门一次。老人们都把他当成自己的亲孙子,每次看到他都会很开心。他的电话24小时保持畅通,不管酷暑盛夏、寒冬腊月,他都身体力行,为老年患者嘘寒问暖,排忧解难。

据了解,我县积极开展家庭医生签约,目前,家庭医生共签约居民18.92万人,规范签约率48.73%,其中重点人群签约覆盖率83.01%。



## 我县集中整治非法医美场所

近日,县卫健局联合县纪委监委驻卫健局纪检监察组、县公安局、县市场监管局等部门检查了我县部分生活美容场所。执法人员现场检查是否有涉及医美项目、是否非法开展医疗美容服务和其他“涉医”项目等违法违规行为。

(记者 王娟敏 摄)

全省正在开展生态环境质量满意度调查  
调查来电: 0571-12340 请耐心接听并代为新昌代言!

新昌县扫黑除恶举报电话: 110 或 86624216  
举报邮箱: xcgashb@sina.com

### 导读

书写体育强国逐梦奋进新篇章

——以习近平同志为核心的中共中央关心体育事业发展纪实

4版

# 新投资 昌未来



浙江省新昌县投资发展集团有限公司

地址: 新昌县南明街道鼓山中路118号 电话: 0575-86620569